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Moravskoslezský kraj zahajuje jednu ze svých klíčových dopravních investic letošního roku.
V obci Dobrá začíná výstavba kruhového objezdu. Ten nahradí stávající nebezpečnou
křižovatku, která spojuje Dobrou s Nošovicemi a napojením na dálnici D48. Nové dopravní
řešení výrazně zvýší bezpečnost i plynulost provozu v místě dlouhodobě zatíženém vysokou
nehodovostí. Moravskoslezský kraj nový kruháč buduje ve spolupráci s obcí Dobrá.

„Bezpečnost na krajských silnicích je pro nás absolutní prioritou. Křižovatka v Dobré patřila
dlouhodobě mezi riziková místa a jsem rád, že se nám podařilo dotáhnout přípravu této důležité
stavby. Nový kruhový objezd přinese větší bezpečí nejen místním obyvatelům, ale i tisícům řidičů,
kteří tudy denně projíždějí,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Součástí projektu jsou také úpravy přilehlých úseků silnic II/648 a III/4733h, vybudování
protihlukových stěn, opěrné zdi, chodníků pro pěší a přeložky inženýrských sítí včetně nového
veřejného osvětlení. „Vše by mělo být hotovo na konci letošního léta. Řidiči se mohou těšit na
komfortní, a hlavně bezpečnou okružní křižovatku. Bude nás to všechny ale stát trošku trpělivosti,
kvůli stavbě totiž musíme počítat s uzavírkami a objížďkami, využívat se bude také provizorní
komunikace. Veškerá omezení budou přehledně značená, takže věřím, že toto nepohodlí přečkáme, a
pak už si jen budeme nový kruháč pochvalovat,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje
pro dopravu Radek Podstawka a upozornil, že projekt v Dobré je ukázkou úspěšné spolupráce kraje a
obce.

„Máme obrovskou radost, že jsme po mnoha letech snažení o vyřešení této nebezpečné křižovatky
mohli spolupodepsat smlouvu se zhotovitelem a stavba začne ještě letos. Jsme rádi, že tady vznikne
bezpečný kruhový objezd, který sníží riziko úrazů a dopravních nehod. Dnes se totiž srážky stávají
prakticky každý týden a některé úrazy byly bohužel i smrtelné, takže jde opravdu o velmi
nebezpečné místo,“ sdělil starosta Dobré Jiří Carbol.

Celkové náklady projektu dosahují 46,6 milionu korun. Moravskoslezský kraj prostřednictvím Správy
silnic MSK hradí 39,5 milionu, obec Dobrá se podílí částkou 7,1 milionu korun.

Moravskoslezský kraj ročně do oprav, rekonstrukcí či budování dopravní infrastruktury investuje
stamiliony korun. V roce 2025 do silnic investoval 833 milionů korun, pro tento rok je připraveno
1,02 miliardy korun.
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